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Ιερά Μητρόπολις Λεμεσού: Ανακοινώσεις 
Σεπτεμβρίου 2014
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Από την ιερά Μητρόπολη Λεμεσού ανακοινώνεται ότι το νέο ωράριο λειτουργίας 
των γραφείων της θα είναι από Δευτέρα μέχρι Παρασκευή από τις 8:00 το πρωί 
μέχρι τις 2 το μεσημέρι.

Από την Ιερά Μητρόπολη Λεμεσού ανακοινώνεται ότι οι καθιερωμένες ομιλίες του 
Πανιερωτάτου Μητροπολίτου Λεμεσού κ. Αθανασίου θα επαναρχίσουν την Τετάρτη 
17 Σεπτεμβρίου στις 7:00μ.μ. και για τους νέους την Πέμπτη 18 Σεπτεμβρίου στις 
8:30μ.μ.
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Από το Μητροπολιτικό Ναό Παναγίας Παντανάσσης Καθολικής ανακοινώνεται ότι 
με την ευκαιρία της πανηγύρεως του ναού αύριο Τρίτη 16 Σεπτεμβρίου στις 
7:30μ.μ. στο προαύλιο της εκκλησίας, θα πραγματοποιηθεί δείπνο αγάπης με 
πλούσιο καλλιτεχνικό πρόγραμμα. Θα περιλαμβάνει παραδοσιακούς χορούς από 
τον λαογραφικό όμιλο Λεμεσού και τραγούδια από τα παιδιά των κατηχητικών. 
Επίσης θα παίζει το συγκρότημα της Γεωργίας Κόμπου. Εισιτήρια προπωλούνται 
από την εκκλησιαστική επιτροπή και τις κυρίες της Φιλοπτώχου.

Από τον Ιερό Ναό Αποστόλου Ανδρέου Χαράκη ανακοινώνεται ότι με την ευκαιρία 
της μνήμης του Αγίου Μεγαλομάρτυρος Ευσταθίου και της συμβίας αυτού 
Θεοπίστης την Παρασκευή 19 Σεπτεμβρίου στις 8:00μ.μ. θα τελεσθεί Ιερά 
Αγρυπνία. Της αγρυπνίας θα προστεί ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Αμαθούντος . 
Νικόλαος. Κατά τη διάρκεια της αγρυπνίας θα εκτίθεται προς προσκύνηση τεμάχιο 
Τιμίου Λειψάνου του Αγίου Ευσταθίου.

Από την εκκλησιαστική επιτροπή του παρεκκλησίου του Αγίου Ευσταθίου που 
βρίσκεται στο Πραστειό Κελλακίου ανακοινώνεται ότι με την ευκαιρία της εορτής 
του Αγίου Ευσταθίου τη Παρασκευή 19 Σεπτεμβρίου στις 5:00 μ.μ. θα τελεσθεί ο 
πανηγυρικός εσπερινός και την επομένη Σάββατο 20 Σεπτεμβρίου το πρωί θα 
τελεσθεί ο όρθρος και πανηγυρική Θεία Λειτουργία. Με την ευκαιρία της 
πανηγύρεως του παρεκκλησίου θα πραγματοποιηθεί εκδρομή το Σάββατο 20 
Σεπτεμβρίου το πρωί. Οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να εκκλησιαστούν 
στο παρεκκλήσιο του Αγίου Ευσταθίου και στη συνέχεια να επισκεφθούν την Ιερά 
Μονή Παναγίας του Γλωσσά και τον ιερό Ναό Παναγίας Ιαματικής στον Αρακαπά. 
Αναχώρηση στις 7:00 το πρωί από τον ιερό ναό Αγίου Γεωργίου Χαβούζας. Τιμή 
συμμετοχής 5 ευρώ το άτομο. Για περισσότερες πληροφορίες και δηλώσεις 
συμμετοχής στα τηλέφωνα 25577262 και 96553673.

Από την ιερά Μονή Τιμίου Σταυρού Ομόδους ανακοινώνεται ότι με την ευκαιρία 
του εορτασμού της Υψώσεως του Τιμίου Σταυρού, μέχρι και τη Κυριακή 21 
Σεπτεμβρίου θα ψάλεται καθημερινά στις 6:00 μ.μ. η παράκληση προς τον Τίμιο 
Σταυρό και θα εκτίθεται ο Τίμιος Σταυρός με το Άγιο Σχοινίο για προσκύνημα.



Από το Σύνδεσμο Μικρασιατών Κύπρου ανακοινώνεται ότι την Κυριακή 21 
Σεπτεμβρίου στη Θεία Λειτουργία στον Καθεδρικό Ναό Αγίας Νάπας θα τιμηθεί η 
μνήμη του Αγίου Ιερομάρτυρος Χρυσοστόμου του νέου Επισκόπου Σμύρνης. Επίσης 
θα τιμηθεί και η μνήμη όλων των κληρικών και λαϊκών που χάθηκαν στη 
Μικρασιατική Καταστροφή του 1922. Μετά το τέλος της Θείας Λειτουργίας θα 
μιλήσει για τον Επίσκοπο Σμύρνης Χρυσόστομο ο βυζαντινολόγος δρ Χαράλαμπος 
Χοτζάκογλου.

Από τον Ιερό Ναό Αγίου Αρσενίου του Καππαδόκου ανακοινώνεται ότι τη Δευτέρα 
22 Σεπτεμβρίου στις 7:00μ.μ. επαναρχίζουν οι ανα δεκαπενθήμερο ομιλίες του 
Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Αμαθούντος κ. Νικολάου.

Από τον Ιερό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης στην ομώνυμη κοινότητα 
Λεμεσού ανακοινώνεται ότι τη Κυριακή 22 Σεπτεμβρίου στις 6:30 μ.μ. θα 
πραγματοποιηθεί στο προαύλιο του ναού δείπνο αγάπης το οποίο θα τιμήσει με τη 
παρουσία του ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Αμαθούντος κ. Νικόλαος. Για 
περισσότερες πληροφορίες αποτείνεστε στο τηλέφωνο 99695541.
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